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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
από το πρακτικό της 14/10-06-2015 έκτακτης

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Μυκόνου

ΑΡIΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 94 / 2015 Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η: «Περί ελέγχου και έγκρισης
της με αρ. 26/2015 Απόφασης της Δημοτικής
Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης
Μυκόνου, σχετική με την 24ωρη λειτουργία
της»

Στη Μύκovo και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα τηv 10η του μηνός Ιουνίου του
έτους 2015, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 14:30 μ.μ., συνήλθε σε έκτακτη
συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβoύλιo, μετά την από 09-06-2015 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου αυτού, κ. Λάμπρου Παναγιωτακόπουλου, η οποία επιδόθηκε σε κάθε ένα
Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι κατά την έναρξη, επί
συνόλου είκοσι επτά (27) μελών, ήταν παρόντα τα δεκαεπτά (17) μέλη, ως κάτωθι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Λάμπρος Παναγιωτακόπουλος
Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Άννα Καμμή

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου:

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΡΑΣΗΣ»

1. ΑΤΖΑΜΟΓΛΟΥ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
2. ΓΚΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
4. ΓΡΥΠΑΡΗ ΕΙΡΗΝΗ
5. ΚΑΛΠΟΥΡΤΖΗ ΕΛΕΝΗ
6. ΚΟΝΤΙΖΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
7. ΠΑΠΟΥΤΣΑΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ
8. ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ (προσήλθε κατά την διάρκεια του 1ου θέματος)
9. ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
10. ΚΟΥΣΑΘΑΝΑΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ
11. ΞΥΔΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
12. ΜΠΟΥΓΙΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΜΥΚΟΝΟΣ ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ»

13. ΚΟΥΣΑΘΑΝΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
14. ΓΡΥΜΠΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
15. ΣΑΜΨΟΥΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ (αποχώρησε κατά την διάρκεια του 1ου θέματος)

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ « ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΜΥΚΟΝΟΥ»

16. ΚΑΜΜΗ ΑΝΝΑ
17. ΡΟΥΣΟΥΝΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΑΡΤHΤΕΑ  ΣΤΟ  ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
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ΑΠΟΝΤΕΣ:

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΡΑΣΗΣ»

1. ΚΟΥΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
2. ΡΟΥΣΟΥΝΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
3. ΜΠΟΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ-ΑΛΑΝ
4. ΚΟΥΕΡΙΝΗΣ ΛΟΥΚΙΑΝΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΜΥΚΟΝΟΣ ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ»

1. ΒΙΓΛΙΑΡΗΣ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΟΣ
2. ΑΣΗΜΟΜΥΤΗΣ ΖΗΣΗΣ
3. ΡΟΥΣΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ
4. ΣΤΑΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
5. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
6. ΑΙΓΙΝΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ

Άπαντες δικαιολογημένα απόντες

Παρόντος του Προέδρου της Δημοτικής Κοινοτήτας Μυκονίων κ .Δημ.Λαζαρίδη ενώ
δεν προσήλθαν ο Δημάρχος Μυκόνου, κ. Κωνσταντίνος Π. Κουκάς και ο Πρόεδρος της
Δημοτικής Κοινότητας Άνω Μεράς κ.Ι.Ζουγανέλης, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε επίσης η κ.Χαλικιοπούλου Νικολίτσα, δημοτική
υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου και με την
σύμφωνη γνώμη των συμβούλων για τα κατεπείγον της συνεδρίασης, εισηγούμενος το 1ο
θέμα της ημερησίας διατάξεως έθεσε υπόψη του Σώματος το από με
αριθμ.πρωτ.1831/03.06.2015 έγγραφο της ΔΕΥΑ Μυκόνου αναφορικά με την 24ωρη λειτουργία
της δημοτικής επιχείρησης ως κάτωθι:
Συνημμένα σας αποστέλουμε την υπ’αριθμ.26/2015 απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. (ΑΔΑ:
Ω7ΩΧΟΡΦΧ-ΚΣΧ), με θέμα «Έγκριση εικοσιτετράωρης λειτουργίας της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.»
προκειμένου να ελεγχθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με την παρ.1, άρθρου 21 του
Ν.1069/1980 που αναφέρει: «Με κανονισμούς, που συντάσσονται και ψηφίζονται από το
διοικητικό συμβούλιο της επιχειρήσεως και ελέγχονται από το δημοτικό ή κοινοτικά συμβούλιο
του δήμου ή της κοινότητας στον οποίο ανήκει η επιχείρηση, ρυθμίζονται κάθε φορά τα σχετικά
με τη λειτουργία και διαχείριση της επιχείρησης, σύμφωνα με τις γενικής παραδοχής λογιστικές
και οργανωτικές αρχές»
Σας ενημερώνουμε ότι ο έλεγχος της ανωτέρω απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο είναι
απαραίτητος για να προχωρήσει η δημοσίευση στο ΦΕΚ της υπ.αρ.9/2015 απόφασης του Δ.Σ.
της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. περί «Καθιέρωσης υπερωριακής και λοιπής απασχόλησης υπαλλήλων
Δ.Ε.Υ.Α.Μ. έτους 2015» και να εξασφαλιστεί η ορθή λειτουργία της επιχείρησης και των
εγκαταστάσεων της.
Με εκτίμηση

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α.Μ.
(σφραγίδα-υπογραφή)

ΜΙΧΑΛΗΣ ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ

Ακολούθως το λόγο πήρε η δημοτική σύμβουλος κ.Κ.Σαμψούνη, η οποία ενίσταται ως προς το
θέμα διότι δεν ανήκει στις αρμοδιότητες του Δημοτικού συμβουλίου και ως προς το κατεπείγον
της συνεδρίασης εξηγώντας του λόγους και καταθέτοντας εγγράφως τις ενστάσεις της.
Ο δημοτικός σύμβουλος κ.Αντ.Κουσαθανάς αναφέρει ότι δεν έχει κληθεί ξανά να αποφασίσει για
θέμα το οποίο δεν είναι στον κώδικα.
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Ο δημοτικός σύμβουλος και Πρόεδρος της ΔΕΥΑΜ κ.Μ.Ζουγανέλης , ενημερώνει το Σώμα ότι η
με αριθ.26/2015 απόφαση του διοικητικού συμβουλίου της επιχείρησης εστάλη στην
Αποκεντρωμένη για έλεγχο η οποία απάντησε ότι δεν είναι στην αρμοδιότητα της. Το άρθρο 21
παρ.1 του Ν.1069/80 παραπέμπει ξεκάθαρα στο δημοτικό συμβούλιο για να παρθεί η σχετική
απόφαση ενώ υπήρξε και ανάλογη επικοινωνία με την κα Ρίζου για το θέμα από την
Γ.Γραμματεία της Κυβέρνησης.
Περαιτέρω ο κ.Κουνάνης, προϊστάμενος της Τεχνικής Υπηρεσίας της ΔΕΥΑΜ, ενημέρωσε ότι
για να πληρωθούν οι υπερωρίες πρέπει να προϋπολογίζονται τα χρήματα αθροιστικά ανά
κατηγορία, καθώς και υπάρχει 24ωρη λειτουργία , η οποία όμως δεν υπάρχει στον ΟΕΥ τους, ο
οποίος δεν προλαβαίνει μέσα στο καλοκαίρι που υπάρχουν αυξημένες ανάγκες να
τροποποιηθεί. Επιπλέον έχουν στείλει δύο επιστολές στην Γ.Γραμματεία της κυβέρνησης
αναφορικά με τα θέμα και έχουν λάβει μόνο προφορικές απαντήσεις.
Στην συνέχεια η δημοτική σύμβουλος κ.Α.Καμμή , αναρωτιέται γιατί η ΔΕΥΑΜ τόσο καιρό δεν
έχει προβεί σε τροποποίηση του ΟΕΥ της, και αν και δεν έχει εξετάσει το θέμα λόγω του
κατεπείγοντος της συνεδρίασης θεωρεί ότι πρέπει να ψηφιστεί με επιφύλαξη καθώς η απόφαση
θα πάει για έλεγχο στην Αποκεντρωμένη.
Στο σημείο αυτό αποχωρεί η δημοτική σύμβουλος κ.Κ.Σαμψούνη.
Τόσο ο Πρόεδρος του Δ.Σ. όσο και ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΜ , εξηγούν ότι τα κατεπείγον
προκύπτει από τις επιτακτικές ανάγκες της επιχείρησης με σκοπό την απρόσκοπτη λειτουργία
των εν γένει υποδομών, δικτύων εγκαταστάσεων της επιχείρησης, την αποκατάσταση βλαβών,
διακοπών, την αδιάλειπτη υδροδότηση των δημοτών και από το γεγονός ότι πρόσφατα
παρέλαβαν την αρνητική απάντηση για την με αριθ.26/2015 απόφαση της ΔΕΥΑΜ και πρέπει
να λυθεί το θέμα για την εύρυθμη λειτουργία της επιχείρησης λόγω των αυξημένων αναγκών
λόγω θερινής περιόδου .
Τελειώνοντας ο δημοτικός σύμβουλος κ.Αντ.Κουσαθανάς  δηλώνει ότι θα το ψηφίσει, αλλά
πρέπει να διορθωθούν κάποια λάθη.

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τους συμβούλους ν’αποφασίσουν σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση , αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω
καθώς και ,
 Τις διατάξεις του Ν.3463/2006
 Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87Α’/7.6.2010)
 Τα όσα ειπώθηκαν και καταγράφηκαν στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά του Δ.Σ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα,

Α. Ελέγχει και Εγκρίνει με αρ. 26/2015 Απόφασης της Δημοτικής Επιχείρησης
Ύδρευσης, Αποχέτευσης Μυκόνου, σχετική με την 24ωρη λειτουργία της.

Β. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο Μυκόνου, για τις δικές του νόμιμες ενέργειες.

Η παρούσα απόφαση να σταλεί:
 στην Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης, Αποχέτευσης Μυκόνου(ΔΕΥΑΜ)

για να λάβουν γνώση και για  τις δικές τους ενέργειες και
 στο συντονιστή της Ο.Δ.Ε. για να αναρτηθεί στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του

Δήμου Μυκόνου

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 94/2015.
Για την ακρίβεια των πιο πάνω συντάχθηκε το παρόν και υπογράφηκε ως κάτωθι:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                        Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΛΑΜΠΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΜΜΗ ΑΝΝΑ
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ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΤΖΑΜΟΓΛΟΥ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
ΓΚΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΡΥΠΑΡΗ ΕΙΡΗΝΗ
ΚΑΛΠΟΥΡΤΖΗ ΕΛΕΝΗ
ΚΟΝΤΙΖΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΠΑΠΟΥΤΣΑΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ
ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΚΟΥΣΑΘΑΝΑΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ
ΞΥΔΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΜΠΟΥΓΙΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΟΥΣΑΘΑΝΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΓΡΥΜΠΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΡΟΥΣΟΥΝΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ακριβές αντίγραφο
Μύκονος 12/06/2015
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΥΚΟΝΟΥ

Κωνσταντίνος Π. Κουκάς


